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Logicki operatori

| (&&) exprl && expr2 Logicko |
ILI (] ]) exprl || expr2 Logicko ILI
NE (!) lexpr Negacija



m 3 Chalutovac\ 201 N\viser 201 7\Internet programiranje\pr... — ] X
File Edit View Jools Help
Miesly D Hd| 9 o] ¥R AL NE Qe E 4 R
» var a = 168; ~
D var b = 52;
: var ¢ = a&b;

C @ fle///Cl o o - b
EmE var e = d+2;
=== Apps YW Bookmarks var f = atbtge==3;
a= 100 document .write(" |a = ",a);
h=352 document .write( "<br>b = “,b);

c [= a&b] =136 document.write("<br>c (= a&b) = ",c);
d (= a==b) = document.write("<br>d (= a==b) = ",d);
(= a==b) = true document .write("<br>e (= d+2) = ",e);
e(=d+2)=3 document.write("<br>f (= akhibe==3) = ", f):
f(: a&b&&e::3} = true document ..write( " <brrat(b&ie==3) = " ,ak{b&k&ke==3));

—— — document .write{"<br>at(btfe)==3 = ",abk{bbkbte)==3);
a&{b&&e_j} _ 0 document.write( " <br>(atb)&&e==3 = ", (a&b)&bke==3);
a&{b&&e}—E =0 document .write( " <br>(a&bi&e)==3 = ,(a&b&&e)==3);
(a&b)&&e==3 = true document .write(""<br>ath)&&(e==2) = ", (akb)&&k(e==3));

L4
(a&b& &e)==3 = true » >
a&b)&&(e==3)=true | 5.24 col21 sel0 688 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
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Miedey — g X
M x

C | @ file///Clal... Yr|
::: Apps W Bookmarks »

ranje\... — ] X
(100& &true) = true

(100&&false) = false “ = e ql A | R

L
document .write('|(1002atrue) = ', (100&&true));
document . .write{" " <br>(180&&False) = ",(100&&False));
< >
Ln22:24 Col17 Sel0 684 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
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Uslovni ternarni operator

lzrazLogickogTipa ? tacanlzraz : netacanlzraz

var a = 19;
var ¢ = "<{i>Da, osoba je punoletna</i>"';
var d = “"<b>NE, osoba nije punoletna</b>";

var punoletan = (a > 18);

var rezultatlIzraza = punoletan 7 c:d

¥ — O] X
document .write(" moquci rezultat 1 je ",c);
document.write{"<br> moguci rezultat 2 je ",d);
document.write{ "<br><br> osoba ima godina ",a); aL.. w| B ¥
document.write("<br>moze da glasa; ",rezultatlzraza); Lutovac »

moguci rezultat | je DA, osoba je punoletna
moguci rezultat 2 je NE, osoba nije punoletna

osoba ima godina 19
moze da glasa: DA, osoba je punoletna

VISER

moguci rezultat | je DA, osoba je punoletna
moguci rezultat 2 je NE, osoba nije punoletna

osoba ima godina [8
moze da glasa: NE, osoba nije punoletna



Uporedivanje razliCitih tipova

Uporedivanje razlicCitih tipova moze dati
neocekivane rezultate

Kada se radi komparacija,
uporeduju se string i broj,
JavaScript konvertuje string u broj

Prazan string se konvertuje u O

Ne-numericki string se konvertuje u NaN
sto uvek daje false



Uporedivanje rezultat

2<12 true
2<"12" true
2 <"John"  false
2>"John"  false

=="John" false
"2"<"12" false
2" > "12" true
2" =="12" false

Uporedivanje razliCitih tipova

Pre uporedivanja,

da bi se obezbedilo da je rezultat
tacan, promenljive treba
konvertovati u odgovarajuci tip

"2" je vece od "12",
zato sto je slovo 1 manje od 2




[ Primer 07c = X

19’n19n

okmarks

Osoba 1ma godina: 19

moze da glasa: DA, osoba je punoletn

|2y file:///C:/alut...

al/

T TR T T T Ty T

Miteslay
[Y Primer07c  x

NaN, “al17"

Osoba ima godina: NaN
Unos treba da bude broj

_ Iigoslay; — ] b
[ Primer 07c X
s 2 | A filaddiC-falut... Y| & M :
n “
Lutovac 1 3171 17 , true Lutovac & Gmail »
Osoba ima godina: 17
moze da glasa: NE, osoba nije punoletna
[T @ =l | = = | T R | = == | wpe

var odgovorDA = "<{i>DA, osoba je punoletpad/i>"; A
var odgovorNE = "<b>HE, osoba nije punoletna</b>";
var godine = 19;
godine = Number(godine);
if (isMaM{godine)) {

mozeDaGlasa = “Unos treba da bude broj";

document .write{"'0Osoba ima godina: " ,godine};

document .write(" " <br>" ,mozeDaGlasa);
3 else {

mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorHNE;

document .write{"'0soba ima godina: ",godine);

document.write(""<br>moze da glasa: ",mozeDaGlasa);
b

W
< >

Ln3:16 Col 16 Sel0 VISER

486 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript8




Kontrole toka

* omogucava tok programa odredenom
putanjom u zavisnosti od uslova

* slicho kao u visim programskim jezicima
v If
velse
velse if
v'switch



Kontrole toka

if — da bi se izvrsio deo koda ako je uslov true
else — da bi se izvrSio deo koda ako je uslov false

else if — testiranje novog uslova,
ako je prvi uslov false

switch — da se izvrse brojni alternativni kodovi
prema razlicitim uslovina



if

if (uslov) {
kod koji treba da se izvrsi ako je uslov true

}

* if se pise malim slovima

e Ifili IF (velikim slovima neka od slova)
generisu JavaScript gresku



if (uslov) {
kod koji treba da se izvrsi ako je uslov true

— — —— | - - | — e | — — wamms | N — - - | _— =

var odgovorDA = "<{i>DA, osoba je punoletnal/i>";
var odgovorHNE "{b>NE, osoba nije punoletna</b>";

var godine = 19;

godine = Mumber(qoadine),

f (isMaN{godine)) {

mozeDaGlas2 = “Unos treba da bude broj";
documcut.write("0Osoba ima godina: ' ,godine);
~___document .write{" ' <br>",mozeDaGlasa);
\
y else {

mozeDaGlasa = {(godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document .write{"0Osoba ima godina: "",godine);
document.write( " <br>moze da glasa; "",mozeDaGlasa);

<

Ln3:16 Col16 SelD 486 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
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else

if (uslov) {
kod koji treba da se izvrsi ako je uslov true
}else {

kod koji treba da se izvrsi ako je uslov false

}



m(uslov) { kod koji treba da se izvrsi ako je uslov true }
else { kod koji treba da se izvrsi ako je uslov false}

— — —— | - - | — e | — — wamms | w - -

var odgovorDa = "<i>DfA, osoba je punoletnad/i>"; A
var odgovorNE = "<b>HE, osoba nije punoletna</b>";
var godine = 19;

godine = Number{godine);

if (isMHaM(godine)) {
mozeDaGlasa = “Unos treba da bude broj™;
document .write(""0Osoba ima godina: " ,godine);

document i E L Sa=

m.eDaGlasa = {(godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document .write{"0Osoba ima godina: ",godine);

~—__ document.write("<br>moze da glasa; ",muzenﬁfiffflj_,,,//
\

}
< >

Ln3:16 Col16 SelD 486 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
VISER 14
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else if
if (uslovl) {

kod koji treba da se izvrsi ako je uslovl true
} else if (uslov2) {

kod koji treba da se izvrsi ako je

uslovl false i uslov2 true
} else {

kod koji treba da se izvrsi ako je uslov?2 false



var odgovorDA "{i><u>DA, osoba moze da izvadi dozvolu{/fu><{/fi>";

var odgovorHNE “{b>NE, osoba ne moze da izvadi dozvolu</b>";
var odgovorNEDA = "<b><u>Da uslovno</u>, <br>osoba moze da izvadi dozvolu uz lekarsko</b>";

var godine = 18

-
L

hireslay — O] W

godine = Number{godine); .
if {godine < 19) { D Prim X

document.write('Osoba ima godina: ",godine); . _ .

document .write("'<br>"",odgovorHNE}; c @ file:///C/alu... vt | £ )
} else if (godine > 65) { x| godine < 19 Uit »

< document .write{"0soba ima godina: “,godine);

document . write( '<br>",odgovorNEDA); Osoba ima godina: 18

} else { - ‘

. , , . NE, osoba ne moze da izvadi dozvolu
document . write( 'Osoba ima godina: ",godine); ?

document . write("'<br>",odgovorDA);

b

if (USlOVl) { 18 < gOdine <66 Lutovac »
kod koji treba da se izvrsi ako je uslovl _ _

true Osoba ima godina: 19

DA, osoba moze da izvadi dozvolu

} else if (uslov2) {
kod koji treba da se izvrsi ako je

uslovl false i uslov2 true — = all BEsiy
} else { A godlne > 65 Lutovac »
kod koji treba da se izvrsi ako je uslov2 Osoba ima godina: 66
false Da uslovno,

} osoba moze da izvadi dozvolu uz lekarsko



switch

switch(izraz) {
case vrl:
code blockl
[break];

case vrN:
code_blockN
[break];

[default:

|lzraCunava vrednost za izraz

Dobijena vrednost se poredi sa vrl,... viN
Tamo gde su isti, izvrSava se blok
Instrukcija u odgovarajucem case delu
Naredba break dovodi do skoka na kraj
switch-a

Ukoliko nisu isti, tada se izvrsava sledeci
blok naredbi | na kraju code_blockDefault

ukoliko se izostavi break klauzula
dolazi do propagiranja kontrole u
sledeci case

Svi navedeni blokovi instrukcija,

code_blockDefault] | K&o I break klauzule, su opcioni




var danSada = new Date{).getDay();
danSada +=2;
document.write('za 2 dana od danas je: ",danSada);

switch {(danSada) { switch(izraz) {
cCase B: case vrl: code_block1l [break];
dan = "nedelja”; break;
case 1:

case vrN: code_blockN; [break];

dan = "ponedeljak’™; break;
case 2: [dEfaUIt:
dan = “utorak™; break; [ code_blockDefault]
case 3: }
| dan = “sreda’; break;
case &: C | O file///Clalu... 2| £ F
| dan = “ceturtak™; break;
case G- =:* Apps W Bookmarks Lutovac »
f dan = “petak”™; break; i
case 6- za 2 dana od danas je: 2
| dan = “"subota": break: dogadjaj je v utorak
default: getDay() method vraéa dane u
: d = at ”; = g
. an nepOchato nedelji kao brojeve od 0 do 6

document .write{ ' <br>dogadjaj je u <b>",dan,"</b>"); .




_
[j X

C | @ file:)///C/al
=:° Apps W Bookmarks

za 2 dana od danas je: 2
dogadjaji su u dane
utorak

sreda

cetvrtak

petak

subota

var danSada = new Date().getDay{();

danSada +=2;

document.write{za 2 dana od danas je:

document.write{ " <br>dogadjaji su v dan

switch (danSada) ¢

case @:

dan = "nedelja";

document .write( " <br><b>"
case 1:

dan = “ponedeljak";

document .write( " <br><bh>"
case 2:

dan = "utorak™;

document .write( " <br><b>"
case 3:

dan = “sreda';

document .write( " <br><bh>"
case 4:

dan = "ceturtak™;

document .write( " <br><b>"
case 5:

dan = “petak"';

document .write( " <br><h>"
case 6:

dan = "subota™;

document .write( "' <br><b>"
default:
| dan = “‘nepoznato’;

.dan,"”

;dan,"”

,dan,’

,dan,’

.;dan,"”

“,danSada);

P|");

</b2™

/b3

</b>"

KIb>"

</b>"

KIb>™

</b>"
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danSada +=7;
document.write('za 2 dana od danas je: ",danSada);

document.write("<br>dogadjaji su u dane™);
switch (danSada) ¢

case 0:
dan = "nedelja”;
[¥ifirael] document .write(""<br><b>",dan,”</b>"});
N case 1:
B W dan = "ponedeljak";
document .write{ " <br><b>",dan,” " </b>");

C | © file///Cli L dam = utoraks

document .urite (" <br><b>",dan,"</b>");:

= Apps W Bookmarks case 3:
dan = “sreda’;
. document .write{ " <br><b>",dan,”</b>"});
za 2 dana od danas je: 7 case
dogadjaji su u dane dan = “cetuvrtak";
document .write (" <br><b>",dan,"</b>"):
nepoznato case ©-

dan = "petak’;
document .write{" " <br><b>",dan,”</b>"});

case 6:

dan = “subota®;

document .write (" <br><b>",dan,” " </b>");
default:

dan = "nepoznato";

document .write(""<br><b>",dan,"</b>"};



break

Kada JavaScript dodje do reci break, izlazi iz switch bloka

Time se prekida izvrSavanje ostalih delova koda u testiranja
unutar case bloka

Kada se poklope trazeni uslov, i zavrSeno je izvrSavanje,
vreme je da se prekine dalji rad u bloku case

Nema potrebe da se vrsi dalje testiranje

break moze da ustedi puno vremena izvrsavanja zato sto se
ignorise izvrSavanje ostalog dela koda posle reci break u
bloku case

Nije potrebno da se koristi break u poslednjem case u bloku
switch zato sto se ionako tu zavrSava dalje izvrSavanje



default

» RecC default odrduje sta treba da se uradi
Kada ni jedan test za case nije ispunjen

* Deo koda sa default case nije neophodan
Kao poslednji deo bloka case




Min@slay _ ] “

3 x case 5:
: dan = "'petak";
C @ file///C . document.write(<br><b>",dan,"</b>");
case 6:
:° Apps W Bookmarks dan = "subota";

"</b>")

za 2 dana od danas je: 7
dogadjaji su u dane

dan = "nepoznato';
document.write(''<br><b>",dan," ' </b>");

ﬂEpﬂIﬂﬂtﬂ
— - [ Deo koda sa default cas_(_e nije |
M x neophodan kao poslednji deo switch
case 5:
C | @ file///C dan = “petak";
_— document .write{ "<br><b>"",dan,” " </b>");
=== Apps W Bookmarks case 6:
R . dan = "'subota’™;
za 2 dana od danas je: 8 document .write{ " <br><b>"",dan,”"</b>");

dogadjaji su u dane 3

23
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C | @ file///C/al... ¥4 cyit
:=° Apps W Bookmarks

za 2 dana od danas je: 2
dogadjaji su u dane
utorak

sreda

petak

Ne mora da ima test po

redosledu 3, 4, 5
” |

Neki case mogu da imaju
break, neki ne ,

ment .write(''<br>dogadjaji su u dane");

ch (danSada) {

case 0:

dan = "nedelja"';

document .write{ " <br><b>"
case 1:

dan = "ponedeljak";

document.write(""<br><b>"
case 2:

dan = “utorak’™;

docu

3:
dan = "sreda”;

case 5:
dan = ""petak';

break
h\

document .write( " <br><b>"

document .write( " <br><b>"

;dan,"

,dan,l.

,dan,"”

VISER

dan = “'subota’™;

document .write{ " <br><b>"
default:

dan = "nepoznato”;

document.write(" " <br><b>"

;dan,"

,dan,l.

bt

2 Fa

/b2

bt

2 Fa

o - var danSada = new Date().getDay{);
1"" — ] danSada +=1;
JMﬂ|hE W document.write(''za 2 dana od danas je: "",danSada);

24



s Minesiay . [ W var danSada = new Date().getDay();
‘r‘ danSada +=1;
|h“' document.write(za 2 dana od danas je: ",danSada);

i

C | @ filey///Cral... y¢

document .write{<besdogadiodd <y dane'™);
Sud (danSada) {

=== Apps W Bookmarks » default:
: dan = "nepoznato';
za 2 dana od danas je: 2 document .write("<br><b>",dan,"”

dogadjaji su u dane —_break;
utorak l:lal:l = "nedelja";
sreda § document .write("<br><b>",dan,” " </b>"});
pEtﬂl{ case 1:
| dan = “ponedeljak";
: document.write("<br><b>",dan,"</b>");
case 2:
default case ne mora da . dan = “utorak;
. . document.write("<br><b>”,dan,”</b>");
bude poslednji u bloku case 3:
. f dan = "sreda';
switch . document.write("<br><b>",dan,"</b>");
s case 5:
) : dan = “petak";
Tada mora da ima break document.write("<br><b>",dan," </b>");
break;
.. case 6:
Poslednji case ne treba dan = “subota’;
_ document .write("<br><b>",dan,” </b>");
da ima break }




Zajednicki blokovi koda

* Vise blokova koji imaju identican kod
mogu se napisati kao zajednicki blok
kodova



il

Ako imate puno podataka:

* Mogu da budu takvi da svaki zapis ima svoje

Ime
var prijateljl = "Marko";
var prijatelj2 = "Milan";
var prijatelj3 = "Dragan";

= A Sta ako imate 300 prijatelja?
kako pretraziti sve!

" U nizu mozete Cuvati sve zapise pod jednim imenom,

i pretrazivati po indeksu

VISER

27



var danSada = new Date().getDay();
danSada -=1;
document.write{'za 2 dana od danas je: ",danSada);

016 imaju Zajedniéki document .write(""<br>dogadjaji su u dane");
switch (danSada) ¢

deO kOda default:
| dan = "nepoznato';:
- O . document.write("<br><b>”,dan,"</b>");
M x | k;
C | © file///C/al... Yt case 0: |
: dan = "neradni dan™;
=:* Apps W Bookmarks document .write( "<br><b>",dan,” " </b>");
case 1:
za 2 dana od danas je: 0 dan = “ponedeljak®; o
d diaii dane : document .write{ " <br><b>",dan,”</b>"});
ogadjajr suu case 2-:
neradni dan dan = "utorak":
ponedeljak document .write( '<br><b>",dan,"</b>");
ntorak case 3:
sreda dan = "'sreda";
document .write{ " <br><b>",dan,”"</bh>");
petak case 5:
dan = "petak"™;
document.write("<br><b>",dan,”</b>");




il

L

Kreiranje niza

* var array_name = [iteml, item?2, ...];

W primerl2a,js - Notepad?2 — [ x
Eile Edit View Settings 2
lEad9o| iR s E Q=@ R

1 var mojipPrijatelji = ["Marko”, "Milan”, "Dragan”]; ”
z document.write("Moj prijatelji je: ",mojiprijatelji[0], " "<br=");
z document.write( "'Moj prijatelji je: ",mojiprijateljif[l],"<br=");
4 document.write( "Moj prijatelji je: ",mojipPrijateljif[2], "<br=");

0 ¢ document.write( "Moj prijatelji je: ",mojiprijatelji[3], "<br=");
| v

X a .

Ln6:&6 Coll SelD 313 bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
C | @ filey77Dya 3%

Moj prijatelji je: Marko Niz je specijalna vrsta promenljive koja

Moy pryateljn 12 Mil v ve v
uzj E:g:tzlj:jz D;a?m moze u svakom trenutku da sadrzi vise

Moy pryjateljt je: undefined od JEd ne vrednosti

VISER 79



*

Moj pryatelyi je:
Moy pryatelyi je:
Moj pryatelji je:
Moy pryjatelyi je:

W primerl2a,js - Notepad?2 — O b4
Eile Edit View Settings 2
NEQH/9 ¢ LR A% EH Qe IR
1 var mojipPrijatelji = ["Marko”, "Milan”, "Dragan”];
z document.write("Moj prijatelji je: ",mojiprijatelji[0], " "<br=");
z document.write( "'Moj prijatelji je: ",mojiprijateljif[l],"<br=");
4 document.write( "Moj prijatelji je: ",mojipPrijateljif[2], "<br=");
¢ document.write( "Moj prijatelji je: ",mojiprijatelji[3], "<br=");
6l
< »
Ln6:&6 Coll SelD 313 bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
1var mojiprijatelji = [
2 "Marko',
3 "Milan",
4 "Dragan”
= 1;
&
?anumEHt.write{“MDj prijatelji je: ",mojipPrijatelji[0], "<br=");
g document.write("Moj prijatelji je: ",mojipPrijatelji[l], "<br=");
(3 s document.write( 'Moj prijatelji je: ",mojiPrijatelji[2], " "<br=");
10 document.write( "Moj prijatelji je: ",mojipPrijatelji[3], "<br=");
</ >
C @fiejn7:1 colt sd0 | Stayljanje znaka , posle poslednjeg
Marko elementa (na primer ,,Dragan",) nije
Milan L . .
Dragan kompatibilno sa svim pregledacima.
undefined . .. ..
IE 8 i ranije verzije ne rade.




petlje

Petlje mogu vise puta da izvrsavaju blok
kodova

Petlje su pogodne kada je potrebno da se isti
<od izvrsi puno puta, svaki put sa drugim
vrednostima




- o x
JavaSc ® / [ Primer X

& {1}file:,-'f,a'D:faLumuae:,-’lntE-rnE-tE'r%EDp... y

EEE

imam prijatelja: 4

Na zabawvu su pozvani Marko, Milan, Dragan_ 1 Peca. -
DE@E 9 raan A E Qe i
1var mojiPrijatelji = [
2 "Marko",
z "Milan”,
4 "Dragan”
= 1;
& var pozivpPrijateljima = "Na zabavu su pozvani "

7 var kolikoImamPrijatelja = mojiprijatelji. length;
s document.write("imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatel ja+l|);

9
10 for (i = 0; i < kolikoImamPrijatelja; i++) {

11 pozivPrijateljima += mojiPrijatelji[i] + ", ";
12 ¥

13 pozivPrijateljima += "1 Peca.’;
14 document.write( "<br=",pozivPrijateljimal;

15
L4

Ln8:15 Col 38 Sell 413 bytes viSER  AMNSI CR+LF INS JavaScript

32



Vrste petlji

for — vise puta izvrsavanje bloka koda
for/in — petlja kroz osobine nekog objekta

while — petlja sa blokom koda sve dok je
ispunjen zadati uslov (true)

do/while - slicho



for petlja

for( inicijalizacija; uslov; iteracija){
telo petlje;

}

* Unutar zaglavlja petlje se nalazi kod za
inicijalizaciju, uslov terminacije petlje i kod za
iteraciju

* Ukoliko uslov na pocetku nije ispunjen telo
petlje se nece izvrsiti nijednom



[ x

C | @ filey//4
W Bookmarks

22 Apps

imam prijatelja: 9
pocinje od: 2

Na zabavu su pozvani
2 Branko

4 Predrag

6 Jovan

'_g,i Chalutovach 201 M\viser 201\ Internet programiranje\primeri 1S\p... L] X
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var mojiPrijatelji = [
"Nenad"',
“"MarKo",
"Branko",
“Milan"',
"Predrag",
“Zoran'',

Help

Pocetni indeks 2

Uslov, iIndeks < 7

“Jovan',
“Dragan” Povecaj indeks za 2
“"Ma zabavu su pozvani

mojiPrijatelji.length;

var
var
var
var

pozivPrijateljima =
kolikoImamPrijatelja =
pocetni = 2;
uslovZaKraj = 7;

document .write{ imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatelja+1);
document.write(" " <br>pocinje od: ",pocetni);

document.write("<br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni; i < uslovZaKraj; i+=2) {
document.write("<br>",i," " ,mojiPrijatelji[i]);

}

Telo petlje. Ispisi redni broj i ime u svakoj iteraciji
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imam prijatelja: 9
pocinje od: 2

Na zabavu su pozvani
2 Branko

4 Predrag

6 Jovan
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var mojiPrijatelji = [
"Nenad"',
“"MarKo",
"Branko",
“Milan"',
"Predrag",
“Zoran'',

Help

Pocetni indeks 2

Uslov, iIndeks < 7

“Jovan',
“Dragan” Povecaj indeks za 2
“"Ma zabavu su pozvani

mojiPrijatelji.length;

var
var
var
var

pozivPrijateljima =
kolikoImamPrijatelja =
pocetni = 2;
uslovZaKraj = 7;

document .write{ imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatelja+1);
document.write(" " <br>pocinje od: ",pocetni);

document.write("<br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni; i < uslovZaKraj; i+=2) {
document.write("<br>",i," " ,mojiPrijatelji[i]);

}

Telo petlje. Ispisi redni broj i ime u svakoj iteraciji

pt
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var mojiPrijatelji = ["Henad™, "Marko", "Branko",

“Milan**, "Predrag", "Zoran'', "Jovan', "Dragan'];

var pozivPrijateljima = "MHa zabavu su pozvani

var KolikoImamPrijatelja = mojiPrijatelji.length;

var pocetni = 2;

var uslovzZaKkraj = 17;

var korak = 3; Korak iteracije 3

document .write("imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatelja+1);
document .write(<br>pocinje od: ",pocetni);

document .write("<br><br>",pozivPrijateljima);

2 Branko O ocument wrive( oo g e 3ot fatet A [1)
— ocument.write(" K ".,.1.,.ll ",ITIDJI I"l]ﬂ e ]1 1 ’
5 Zoran
¥
8 undefined
11 undefined ¢ ’
14 undefined [tn2:16 Col30 Sel0 526 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript

Indeks veci od broja elemenata u nizu
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Na zabavu su pozvan

'j Chalutovac 201 \viser 2017\ Internet programiranje\primeri JS\pr... — [l
File Edit View Tools Help
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var mojiPrijatelji = ["Menad', "Marko™, "Branko",
“Milan*, "Predrag", '‘Zoran*, "Jovan', "Dragan"];
var pozivPrijateljima = "Ha zabavu su pozvani

var kolikoImamPrijatelja = mojiPrijatelji.length;
var pocetni =

var uslovZaKraj = 17;

var korak =

document .write( imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatelja+1);

document.write(" ' <br>pocinje od: " ,pocetni);

document.write("<br><br>",pozivPrijateljima);
//i = pocemi;
for (; i < uslovZaKraj; i+=korak) {
document .write(""<br>",1,"” ",mojiPrijatelji[i]);

x

b
< >
Ln13:17 Col3 SelD 531 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
Ne radi ako pocCetna vrednost nije dodeljena
VISER 38
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i

Mitesl
var mojiPrijatelji = ["Nenad™, "Marko™, “Branko™,
[j & “Milan', "Predrag", ‘"Zoran*, “Jovan', "Dragan'];
var pozivPrijateljima = "Ha zabavu su pozvani

C | ( var pocetni = 2;
var korak = 3;

= Apps W B
_ y _ document .write("imam prijatelja: “,mojiPrijatelji.length +1)
IHMMIleUHTEUE document .write("<br>pocinje od: “,pocetni);
pocinje od: 2
document.write( " <br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni, brojPrijatelja = mojiPrijatelji.length;

i < brojPrijatelja; i+=korak) ¢
2 Branko document .write (" <br>",i,” vomojiPrijatelji[i]);
5 Zoran b
4 >

Na zabawvu su

Ln11:15 Col1 SelD 503 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript

Vise pocetnih uslova, neki uslovi se koriste u petlji
Uslovi | delovi koda se razdvajaju zarezima

VIOLN 9




|

[ %

C | @ fileyy//C
% Bookmarks

Apps

imam prijatelja: 9
pocinje od: 2

Na zabawvu su pozvani
2 Branko

5 Zoran

8 undefined

prekid undefined

11 undefined

prekid undefined

j Chalutovach201\viser 2017\ Internet programiranje\primeri JS\pri... U
File Edit View Tools

NEHd 90| $ 2R AL “\E Q| B 4§

Help

var mojiPrijatelji = ["Henad™, "Marko', "Branko",
“Milan'*, "Predrag", '‘Zoran', "Jovan', "Dragan'];
var pozivPrijateljima = “"Ha zabavu su pozvani
var pocetni = 2;
var korak = 3;
document .write{""imam prijatelja: ",mojiPrijatelji.length +1);
document .write{"<br>pocinje od: “,pocetni);
document.write("'<br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni, brojPrijatelja = mojiPrijatelji.length;

i < brojPrijatelja+p; i+=korak) {

document .write("<br>",i,” “,mojiPrijatelji[i]);
if (typeof mojiPrijatelji[i]==""undefined™) {
document.write("'<br>prekid ",mojiPrijatelji[i]);
break:

}

//

£

X

630 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript

Ln12:19 Col25 SelD
I

Petlja ne mora da ima uslov, ili je uslov takav da je
petlja beskonacna. Problemi sa pregledacem! :
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% Bookmark
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imam prijatelja: 9
pocinje od: 2

Na zabavu su pozvani
2 Branko

jﬁ Chalutovac 201 \viser 2017\ Internet programiranje\primeri JS\pri... O

File Edit View Tools
NEH 920 LB AL NE Q|32 4]
mojiPrijatelji = [“Menad™, "Harko™, “Branko",
“Milan'', "Predrag", ''Zoran', "Jovan', "Dragan'];
pozivPrijateljima = "Na zabavu su pozvani

pocetni = 2;

korak = 3;

Help

var

var
var
var

document.write("imam prijatelja: “,mojiPrijatelji.length +1);

document.write("'<br>pocinje od: " ,pocetni);

document .write(""<br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni, brojPrijatelja = mojiPrijatelji.length;
i < brojPrijatelja+5; i+=korak) {
document .write(""<br>",i,” ",mojiPrijatelji[i]);
if (typeof mojiPrijatelji[i]==""undefined") ¢{
document .write('<br>prekid ",mojiPrijatelji[i]);

pet

5 Zoran | break;
8 undefined ) ’
prekid undefined - .
Ln16:19 Col1 Sel0 628 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
Prekid petlje u sluCaju da oCekujemo da Ce biti
beskonacna ili se predugo izvrsava
VISER 41



Korak iteracije

Najcesce se korak iteracije postavlja da se
povecCava za 1, i++

Moze da se smanjuje za 1, (i--)

Moze da se povecava ili smanjuje za proizoljnu
vrednost (i =i + 15)

Ovo je opciono, he mora

Promena vrednosti koraka iteracije moze da bude
u bloku koda (telu petlje)
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var mojiPrijatelji = [“Henad”, "HMarko'™, "Branko", ~
“Milan*, “Predrag'", "Zoran", "Jovan', *"Dragan"];
var pozivPrijateljima = “Ma zabavu su pozvani

var pocetni = 2;

2 Branko . e e L
3 Milan l‘:lufument.m‘-fte{bnz1ullr1] ateljima);
1 = pocetni;
L!Pre‘jrﬂg for (; i< 113 ) ¢
5 Zoran document .write(""<br>",i,” “,mojiPrijatelji[i]);
6 Jovan ies
7 Dragan } v
8 undefined < >
9 undefined  |156:12 Col16 Sel0 314 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
10 undefined

for nema pocetak ni kraj
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Apps

Na zabavu su p
2 Branko

3 Milan

4 Predrag

5 Zoran

6 Jovan

7 Dragan

var mojiPrijatelji = [“Henad”, “HMarko™, “Branko",

"Milan"', "Predrag", ''Zoran', "Jovan', "Dragan"];
var pozivPrijateljima
var pocetni = 2;

“*Ma zabavu su pozvani

document .write(pozivPrijateljima);

i = pocetni;

for (5 5 ) <
document .write{ "<br>",1i,” “,mojiPrijatelji[i]);
i+

if (typeof mojiPrijatelji[i]=="undefined") {break;}

€

Ln8:12 Col8 SelD 362 Bytes ANSI| CR+LF INS JavaScript

for

nema pocetak, ni uslov, ni kraj
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